BANK MAYAPADA

Guo Ji Ri Bao

2024年2月23日(星期五) 农历甲辰年正月初十四

中国銀行 雅加达分行 BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:Win



港口占地面积52公顷码头全长1280米

【本报讯】佐科维总统 由国企部长埃里克(Erick Thohir)、交通部长苏马迪 (Budi Karya Sumadi)、公共 工程与民居部长巴苏基 (Basuki Hadimuljono)和印 尼港口管理公司总经理阿 里 夫 (Arif Suhartono) 陪 同 下,2月22日在南苏省锡 江市为国家战略项目,即 锡 江 新 港(Makassar New Port/MNP) 主持了启用仪

佐科维总统在主持启 集装箱港口,也是印尼国

用仪式发表致辞说,这座 由印尼港口管理公司建造 的第 1A 阶段、第 1B 阶段 和第1C阶段的锡江新港 占地面积约达52公顷,码 头全长 1280 米,投资总额 达到 5.4 万亿盾。这座集 装箱港口是国家战略项目 的一部分,因此希望有了 这座港口,就可支持印尼 东部地区的经济增长。

总统强调说,锡江新 港是印尼东部地区最大的

内仅次于雅加达丹绒普碌 (Tanjung Priok)成为全国第 二大港口,因此希望通过 这座集装箱港口,就可提 高我国的物流效率,而且

他说:"如今,我们的 物流成本已经大约降低为 14%,或比之前达到24%大 幅下降,可是还比不上其 它 国 家 仅 达 到 9% 至 12% 的优秀比率,这是我们还

佐科维总统补充说, 在以前,外来的货物要进 入锡江,需要五天至七天 仅需要24个小时。 的卸货时间,这简直是浪 费时间,工作效率也非常 低。如今有了锡江新港之 到三天,这表示已经有非 常好的表现。

一个场合表示,锡江新港 的集装箱容量已经增加了 Perak)或雅加达丹绒普碌 150%,从每年100万标准 箱 (TEUs) 增 加 到 250 万 标

准箱,货船停泊时间也从 之前需要48个小时,如今

苏马迪说,如今锡江 新港已经成为印尼东部地 区最主要的港口,在出口 后,平均卸货时间已经不 活动方面也成为了其他港 口的枢纽。

此前,来自印尼东部 交通部长苏马迪在另 地区的商品,都要通过泗 水市丹绒北腊港(Tanjung 港出口。

【本报讯】第三序号总 统候选人甘贾尔(Ganjar Pranowo)敞开与第一序号 正副总统候选人阿尼斯 (Anies Baswedan) - 穆海敏 (Muhaimin Iskandar)团队的 沟通之门,以调查2024年 总统选举舞弊的行为及其 证据。他还敦促支持他的 政党联盟在国会提出对 2024年总统选举舞弊的问 责权调查。

甘贾尔强调,必须对 2024年总统选举中的舞弊 指控做出反应,支持的政 党联盟可以在国会提出或 建议问责权调查。

甚至,他还在2月21 日(星期三)敦促国会第二 委员会传召普选委员会等 大选举办机构,要求这些 机构说明有关大选出现许 主党和团结建设党利用国 多舞弊指责的事件。

他表示:"如果国会对 问责权调查尚未准备好, 我鼓励使用国会提问权来 追究 2024 年总统选举中的 舞弊行为。"

甘贾尔促国会动用调查权或问责权 或与阿尼斯联手揭发总统选举舞弊案 甘贾尔表示,不能对 贾尔-马福(Mahfud MD)全 2024年总统选举中的舞弊 国胜选团队协调会议上, 行为保持沉默,无论国会 向他所属的支持政党—— 有何政治目标或对特定候

团 结 建 设 党 (PPP) 等 在 国 会拥有席位的政党提出了 在国会提出问责权调查的 求他们负责。这是国会的

在那次会议上,甘贾 志愿者和民众的信息,其 中包括有关2024年总统选 举中各种舞弊指控的照 片、文件或视频。

他还敦促印尼斗争民 地进行调查。" 会提问权对牵涉多个国家 机构的选举的舞弊案进行 调查。根据他的说法,国 会可以传唤和了解这些舞 弊行为的国家官员,包括 在国会拥有席位的民族民 要求普选委员会(KPU)和 主党(NasDem)、公正福利 甘贾尔解释说,他已 普选监督机构(Bawaslu)作 党(PKS)和民族复兴党

敦促国会的议员们召开会 议或传唤选举主办方以要 监督职能

他说:"如果对舞弊指 尔还披露了成千上万来自 控的公开调查被压制,那 么监督的职能就没有了。 这种情况必须调查,必须 成立专案小组。至少国会 应该开会,召集听证会,实

他也意识到,第三序 号正副总统胜选团无法单 独在国会提出问责权调 查。 他们需要第一序号正 副总统胜选团的支持,即

民族民主党、公正福利党 和民族复兴党,以及印尼 斗争民主党和团结建设党 调查舞弊行为的提案可以 得到超过50%的国会议员 支持

他说:"所以我们必须 与阿尼斯-穆海敏的支持 政党开启沟通之门。'

与此同时,甘贾尔-马 福全国胜选团队主席拉希 德 (Arsjad Rasjid)表示,正 在就与国会有关的选举争 议采取的法律行动的计划 进行细化。已经组建的特 别团队名为甘贾尔-马福 民主与公正捍卫团队(TP-DK),由两位备受尊敬的 律师,托通·卢比斯(Tograt)担任副主席。

别团队是根据甘贾尔-马 福全国胜选团队的建议组 建的,该建议是在2024年 2月15日由印尼斗争民主 党 、团 结 建 设 (PPP) 、印 尼 团 结 党 (Perindo) 和 民 心 党 (Hanura) 的 总 主 席 参 加 的 会议上提出的。

至于将采取的法律步 权的问题。拉希德表示, 这完全取决于甘贾尔-马 福民主与公正捍卫团队的 协调结果。

有关使用问责权的提 案可能会在2024年3月国 会会议上被提出。印尼斗 争民主党和团结建设党已 经准备好领导这个计划。 印尼斗争民主党总主席梅 加瓦蒂 (Megawati Soekarnoputri)甚至要求对与 2024年总统选举舞弊案相 关的国会问责权的计划进 行深入研究。

在另一方面,第一序 dung Mulya Lubis)担任主 号总统候选人阿尼斯当天 席,亨利(Henry Yosodinin- (2月20日)立刻表示全力



报在手

知

NO:10630423





协助推动国会使用调查权 或问责权,必须彻底揭发 总统选举舞弊案。

然 而 , 公 正 福 利 党 (PKS)却有另外的想法。 该党发言人阿赫玛德 (Ahmad Mabruri)也在同一 天说,彻底揭发总统选举 舞弊案可能会在稍后进 行,因为目前各政党正在 关注立法选举方面的计票 支持甘贾尔提出的建议。 程序,以防又发生与总统



Developed By:

www.jakartagardencity.com

0813 8888 4446